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1. A quen afecta a prohibicion de arroxar, depositar ou abandonar obxectos sobre as vias publicas?
a) Tan sé aos peons.

b) Aos condutores e outros usuarios das vias publicas.

c) Tan sé aos condutores, como usuarios mais cualificados das vias publicas.

d) Aos condutores e pasaxeiros dos vehiculos, pero non aos pedns.

2. A licenza comunitaria para transporte de viaxeiros outérgase aos transportistas espaiiois que a
soliciten e cumpran uns requisitos. Cal é o seu prazo de validez?

a) 5 anos.

b) 3 anos.

C) 2 anos.

d) Non ten prazo de validez.

3. A masa maxima para a utilizacion dun vehiculo con carga en circulaciéon polas vias publicas é:
a) a masa maxima autorizada (MMA).

b) a carga util.

C) a tara.

d) a masa remolcable maxima autorizada.

4. No caso dos transportes de caracter regular de uso xeral:

a) estes tenen a consideracidn de servizos publicos.

b) a sua titularidade corresponde & Administracion publica.

c) a Administracion publica é a que decide as tarifas que se percibiran dos usuarios.
d) Todas as respostas anteriores son correctas.

5. Considérase turistico o transporte que é ofertado a través dunha axencia de viaxes e préstase
conxuntamente con:

a) aloxamento.

b) manutencion.

) guia turistico.

d) Todas as respostas son correctas.

6. Cal é o efecto negativo menos importante do transporte por estrada?
a) A ocupacion de terreo polas estradas.

b) A conxestion viaria.

c) A accidentabilidad.

d) O impacto ambiental.

7. A clasificacion dos transportes de viaxeiros en interiores e internacionais é unha clasificacion en
funcién de:

a) o seu ambito.

b) o seu obxecto.

c) a especificidade do seu obxecto e o seu réxime xuridico.

d) a sUa natureza.

8. Nunha empresa de transporte por estrada, a quen lle corresponde distribuir as ordes de roteiro
entre os condutores?

a) Ao xerente.

b) Ao administrativo.

c) Ao xefe de trafico.

d) Ao condutor.

Paxina 2 de 15



EXAME DE OBTENCION DO CAP

Data: 15-12-2021 16:30 h Exame: viaxeiros Modelo A
Lugar: Rua Miguel Ferro Caaveiro, s/n Duracién: 120 MINUTOS

9. As normas especiais sobre transporte de menores en autobus son aplicables aos transportes
privados complementarios cando a terceira parte ou mais dos viaxeiros sexan menores de:

a) 8 anos.

b) 10 anos.

c) 16 anos.

d) 21 anos.

10. Para obter un permiso de conducir da clase D1 e D é requisito imprescindible ser previamente
titular dun permiso da clase...

a) B.

b) A.

c) C1.

d) C.

11. Segundo o criterio de utilizacién, cales son as diferentes clases de autobuses?
a) Autocar e autobus.

b) Autocar urbano e autobus interurbano.

c) Autobuses de 9 a 15 prazas e autobuses de mais de 15 prazas ata 55.

d) Autobus urbano, autocar de curto percorrido e autocar de longo percorrido.

12. O autocar de curto percorrido, pode transportar pasaxeiros de pé?
a) Non, nunca.

b) Si, pero sé dentro de poboacidns.

c) Non, debido a que non dispdn de prazas de pé.

d) Si, pero s no corredor en percorridos curtos.

13. Para a obtencion da clase de permiso que autoriza a conducioén de autobuses e autocares
esixese, entre outros requisitos:

a) acreditar a situacion de residencia normal ou estancia por estudos en Espafia de, polo menos, seis meses en
caso de ser estranxeiro.

b) estar privado do dereito para conducir vehiculos.

c) reunir calquera tipo de aptitudes.

d) ser titular dun permiso de conducidn de igual clase expedido noutro Estado membro da Unién Europea.

14. Para que o cinto sexa efectivo, como debe estar?
a) Moi axustado.

b) Moi frouxo.

) Axustado ao corpo, sen folguras.

d) E indiferente.

15. O descenso dos pasaxeiros dun autobis debe realizarse...
a) o mais rapidamente posible para non entorpecer o trafico.

b) unicamente pola porta traseira.

€) unicamente cando o indique o condutor.

d) nas paradas e co autobls completamente detido.

16. O capital social dunha sociedade de responsabilidade limitada esta dividido en:
a) accions divisibles.

b) acciéns indivisibles.

c) participacions divisibles.

d) participaciéns indivisibles.
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17. Nas sociedades laborais, que porcentaxe do capital debe de pertencer aos traballadores?
a) Mais do 50%.

b) Como maximo o 50%.

c) Menos do 50%.

d) Polo menos o 60%.

18. Cando os servizos regulares de viaxeiros por estrada de caracter nacional se presten con
vehiculos non adscritos ao servizo, a sta participacion no transporte non pode superar anualmente
o:

a) 10% dos vehiculos-quilémetro realizados.

b) 15% dos vehiculos-quildmetro realizados.

c) 20% dos vehiculos-quilémetro realizados.

d) 30% dos vehiculos-quildmetro realizados.

19. A Lei de ordenacion dos transportes terrestres regula a duracién dos contratos de concesion de
servizos publicos de transporte regular de uso xeral?

a) Si, a duracién maxima.

b) Si, a duraciéon minima.

c) Si, tanto a duracion maxima como a minima.

d) Non.

20. Que permite un tamaifo empresarial grande no sector do transporte de viaxeiros en autobts?
a) Acceder a recursos financeiros externos en maior cantidade e mellores condicidns.

b) Non acceder a innovacions tecnoldxicas que melloran a produtividade.

c) Encarecer a adquisicion de vehiculos e de todos os aprovisionamentos.

d) Reducir a capacidade de comercializacion.

21. Cales son as funcidéns propias dun comercial nunha empresa de transporte de viaxeiros en
autobus?

a) Realizar funcions de planificacidn, direccion e coordinacion.

b) Realizar ofertas e orzamentos para os clientes potenciais.

c) Controlar a seleccién, formacidon e rendemento do persoal da empresa.

d) Conducir os vehiculos.

22. Cales son as funcidéns propias dun administrativo nunha empresa de transporte de viaxeiros en
autobus?

a) Controlar o rendemento dos condutores.

b) Elaborar as néminas.

¢) Vixiar o funcionamento correcto do vehiculo.

d) As respostas A e B son correctas.

23. Cales son as funcidns propias do xerente dunha empresa de transporte de viaxeiros en autobis?
a) Conducir os vehiculos, se falta algan condutor.

b) Arquivar a documentacién da empresa.

c) Planificar as actividades e representar @ empresa.

d) Ningunha das anteriores.

24. En que parte dun autobUs é obrigatorio instalar barras ou asideros de suxeicion?
a) Na zona destinada a viaxeiros de pé.

b) Na parte traseira de cada asento.

¢) Nos ocos das portas de servizo.

d) As respostas A e C son correctas.
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25. Que permiso habilita para conducir un conxunto de vehiculos composto por un autocar de mais
de oito metros e un remolque cuxa MMA exceda de 750 kg?

a) O permiso de clase D1+E.

b) O permiso de clase D.

c) O permiso de clase D1.

d) O permiso de clase D+E.

26. Como se denominan os documentos nos que se rexistran os datos recolleitos polo tacografo
analéxico?

a) Follas de rexistro ou Discos-diagrama.

b) Tarxetas de condutor.

c) Tarxetas de empresa.

d) Cadernos de conducion.

27. Que informacion é capaz de rexistrar o tacografo dixital?

a) Medicién do consumo do combustible.

b) Control da insercion e extraccion das tarxetas de fabricante de vehiculos.
c) Actividades do condutor cando o vehiculo estd en movemento.

d) A velocidade, a distancia e as actividades dos condutores.

28. A efectos da aplicaciéon da normativa de estranxeiria, o chamado "Espazo Schengen" comprende
paises pertencentes a:

a) Europa.

b) Europa e Iberoamérica.

¢) Europa e o norte de Africa.

d) Hispanoamérica.

29. Se a presion do inflado do pneumatico é superior a recomendada, a sGa adherencia...
a) diminue.

b) aumenta.

c) mantense idéntica.

d) dependera do estado do debuxo da cuberta.

30. O motor de arraque é un motor...
a) térmico.

b) de combustidn.

c) de explosidn.

d) eléctrico.

31. Cantos tubos forman o colector do sistema de escape dun motor de combustion?
a) Tantos como cilindros tefia o motor.

b) Un.

c) Dous.

d) Tres.

32. Por que motivo o nivel de aceite do sistema de lubricacion non debe atoparse por baixo do
minimo?

a) Porque a emisidén de fumes brancos polo tubo de escape seria maior.

b) Porque a emisién de fumes azulados polo tubo de escape seria maior.

c) Porque a emision de fumes negros polo tubo de escape seria maior.

d) Porque o engraxamento seria deficiente e o motor poderiase gripar.
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33. Estando o motor frio e sen arrincar, o aceite do sistema de lubricacion atopase...
a) no carter.

b) no bloque.

C) na culata.

d) nos cilindros.

34. Por que motivo as daas caras do disco de embrague nun embrague de friccién en seco estan
recubertas por unhas guarnicions dun material de alto coeficiente de rozamento?

a) Para evitar que patine o embrague.

b) Para que patine o embrague.

c) Para que o axuste co prato de presidn sexa progresivo.

d) Para que o desacoplamiento co prato de presidn sexa progresivo.

35. Para evitar os problemas de saude que produce o traballo sedentario, é recomendado cambiar
de postura polo menos cada...

a) 45 minutos.

b) 90 minutos.

¢) 2 horas.

d) 3 horas.

36. Como debe ser o medio no que se realiza a actividade?
a) Cunha iluminacidn insuficiente.

b) Cunha temperatura inadecuada.

c) Con ausencia de ruidos.

d) Con vibracions.

37. Que nome recibe a peza situada na parte superior do motor e que tapa os elementos do sistema
de distribucion?

a) Tapa de balancines.

b) Culata.

c) Blogue.

d) Carter.

38. De cantos tubos estara formado o colector de escape dun motor de combustion de seis cilindros?
a) De seis.

b) De tres.

c) Dun.

d) De dous.

39. O aceite do sistema de lubricacidon débese refrixerar para...
a) que non diminUa o seu poder lubricante.

b) que non aumente o seu poder lubricante.

c) que non aumente a sua densidade.

d) que non diminda a slUa densidade.

40. Conducir con seguridade é sin6nimo de:

a) utilizar o vehiculo coa maxima atencion.

b) anticiparse as accions dos demais condutores e dos peodns.
C) evitar sempre riscos innecesarios.

d) Todas as respostas anteriores son correctas.
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41. Cando é especialmente aconsellable que o condutor evactie o vehiculo?

a) Se hai moitos lostregos no ceo.

b) No caso de que haxa moi pouca luz.

c) Cando a posicién do vehiculo pode cambiar e aumentar o perigo en caso de accidente.
d) En caso de tormenta.

42. Nun automobil con dous eixos, a dianteiro directriz e o traseiro motriz, onde se atopa situado o
grupo diferencial da transmision?

a) No eixo directriz.

b) No eixo motriz.

c) Nos dous eixos.

d) En ninguln, xa que se atopa situado na caixa de velocidades.

43. O par motor midese en...
a) cabalos de vapor (CV).

b) cabalos fiscais CF).

c) newton - metro (Nm).

d) quilémetros por hora (km/h).

44, O sistema de lubricacién dun motor de combustion ten como finalidade engraxar...
a) as engrenaxes da caixa de velocidades.

b) as engrenaxes do grupo conico.

c) as engrenaxes do diferencial.

d) as pezas mobiles do motor.

45. Nun automobil cun embrague de friccidon en seco, cando se solta totalmente o pedal do
embrague...

a) o prato de presion deixa de presionar o disco de embrague contra o volante de inercia.

b) pola accién do diferencial, déixase de transmisitir movemento ao volante de inercia.

c) as correntes electromagnéticas xeradas provocan o afastamento do prato de presidon ao disco de embrague.
d) se embraga o motor.

46. Que actuacions supofien achegas dos condutores a seguridade viaria?
a) A atencién constante e o sentido comun.

b) Unha conducién prudente.

c) A anticipacién as reaccions dos demais.

d) Todas as respostas anteriores son correctas.

47. No transporte regular de viaxeiros de uso xeral

a) non é necesario reiterar o itinerario

b) a empresa non pode ter colaboradores

c) os vehiculos deben ter unha antiglidade inferior aos 15 anos
d) os calendarios e horarios estan prefijados

48. A utilizacion dos carris habilitados por motivos de fluidez para a circulacion en sentido contrario
ao habitual queda limitada...

a) soamente aos motociclistas.

b) aos turismos con remolque.

c) aos vehiculos de mais 9 prazas.

d) as motocicletas e turismos.
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49. Quen é o responsable de custodiar o vehiculo e a carga durante o periodo que dure unha
inmobilizacion?

a) Os axentes que a levan a cabo.

b) As autoridades de transportes da provincia onde se efectlie a inmobilizacion.

c) Ninguén.

d) O transportista.

50. Cal das seguintes non é unha das catro fases ou tempos do motor diésel?
a) Admision.

b) Compresion.

c) Explosién.

d) Combustion.

51. Das seguintes opcidns, cal é un dos elementos que define a calidade no servizo do transporte?
a) A integridade da carga.

b) O trato correcto por parte do condutor.

c) O desenvolvemento integro do traxecto.

d) Todas as respostas anteriores son correctas.

52. Se os pneumaticos que monta un automaébil son do tipo "tubeless"...
a) a valvula de inflado méntase na lamia.

b) as lamias onde se monten necesariamente deben ser de aliaxe lixeira.

C) non se quentan ao rodar.

d) non se pode picar.

53. Se cos pneumaticos quentes comproba a presion de inflado, o manometro marcara unha
presion...

a) maior que en frio.

b) menor que en frio.

c) igual que en frio.

d) que fluctuard dependendo de que o pneumatico sexa ao lado dereito ou ao lado esquerdo.

54. Como se chama o documento no que se plasma un contrato de seguro?
a) Contrato.

b) Non é necesaria a forma escrita para que naza o contrato de seguro.

c) Escritura publica.

d) Pdliza.

55. Que informacion recibe o condutor proveniente do medio ambiente?
a) Numero e velocidade doutros vehiculos.

b) As condicidns climaticas.

c) A sinalizacién.

d) Vibraciéns do vehiculo.

56. En que momentos é especialmente importante a vision periférica?
a) En grandes rectas.

b) En autoestradas.

¢) En adiantamentos.

d) Non é necesaria este tipo de visidon na conducion.
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57. Como afectan os problemas visuais na conducion en relaciéon ao tempo de reacciéon?
a) DiminUe ao ter que ir mais concentrado.

b) Incrementando ao existir unha maior dificultade de identificacién da informacion.

c) Diminde ao verse mais claramente os sinais.

d) Non se modifican.

58. Unha dose excesiva de café, que pode chegar a producir?
a) Aliviar a fatiga.

b) Ansiedade.

c) Manter o estado de vixilia.

d) Facilitar os reflexos.

59. Durante viaxes longas e sobre todo pola noite, que bebida é aconsellable tomar?
a) Leite quente.

b) Café en grandes cantidades.

C) Zumes.

d) Alcol

60. Que vantaxes ofrece un motor con catro valvulas por cilindro, con respecto a outro con daas
valvulas por cilindro?

a) Mellorar o enchido e baleirado dos cilindros.

b) Diminuir o peso dos pistones, ao baixar a presion interior.

¢) Diminuir a temperatura de traballo do motor.

d) Aumentar a temperatura de traballo do motor.

61. Nun vehiculo de motor dianteiro e propulsion, como se unen a caixa de velocidades e a coroa do
grupo conico?

a) Mediante unha arbore de transmision.

b) Mediante xuntas cardan.

c) Mediante xuntas homocinéticas.

d) Mediante xuntas elasticas.

62. Se ao baixar un porto de montaia conducindo un vehiculo pesado, necesitase facer uso
prolongado dos freos, que sistema, dos que se indican, utilizarase preferentemente?

a) O freo eléctrico ou o decelerador hidrodinamico.

b) O freo de servizo.

¢) O freo de inercia.

d) O freo de estacionamento.

63. Cando no lateral dun pneumatico figura a palabra "Reinforced" significa que...
a) os flancos estan reforzados.

b) pédese regrabar.

c) posue indicadores de desgaste.

d) necesita ser montado nunha lamia especial.

64. Entre outra, que caracteristica vai definir no cuentarrevoluciones dun automoébil a zona
econdmica do motor?

a) O par motor maximo.

b) O calibre do piston.

c) A lonxitude do ciglienal.

d) O diametro do volante de inercia.
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65. Unha avaria no termostato, pode facer que o motor dun automoébil consuma mais carburante?
a) Si, se se estraga e queda aberto.

b) Si, se se estraga e queda pechado.

c) Non, a avaria no termostato sé influird na temperatura do motor.

d) Non, a avaria no termostato sé influird na deterioracion do liquido refrixerante.

66. O perfil da estrada, é un dato para ter en conta para seleccionar a relacion de marchas mais
adecuada?

a) Si.

b) Non.

c) S6 cando se conduce un vehiculo lixeiro.

d) S6 cando se conduce un vehiculo pesado.

67. Cando se fala do efecto "fading" esta a facerse referencia...

a) a falta de adherencia do pneumatico por un exceso de quecemento.

b) & perda de adherencia do pneumatico ao non ser capaz de evacuar a auga da calzada.
c) a perda de freada por quecemento de freos.

d) para o efecto que produce o servofreno na freada.

68. Que controversias compete resolver as xuntas arbitrais de transporte?

a) De caracter civil xurdidas en relacién co cumprimento dos contratos de transporte.

b) De caracter mercantil xurdidas en relacién co cumprimento dos contratos de transporte.
c) De caracter laboral xurdidas en relaciéon co cumprimento dos contratos de transporte.
d) De caracter penal xurdidas en relacion co cumprimento dos contratos de transporte.

69. Como hai que colocar ao ferido para facerlle a respiracion artificial?
a) Boca abaixo.

b) Boca arriba.

c) Lateral.

d) En posicion de defensa.

70. Que porcentaxe da mortalidade infantil é causada polos accidentes de trafico segundo a ONU?
a) 10%.
b) 15%.
c) 80%.
d) 40%.

71. Se ao mover o volante da direccion nota que esta duro, cal pode ser a causa?
a) Que os pneumaticos estan desgastados.

b) Que as rodas estan demasiado inchadas.

c) Que a presioén de inflado sexa baixa.

d) Que as rodas directrices atépanse nunha placa de xeo.

72. A formacion obrigatoria dos condutores profesionais distingue entre:
a) formacién inicial e continua.

b) formacidn continuada e final.

c) formacién inicial e final.

d) formacién Unica e descontinua.
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73. Entre as funcions que debe cumprir unha roda dun automabil, atopase a de liberar ao ambiente
parte da calor producida polos freos?

a) Si.

b) Non, porque se se refrixeran os freos perden eficacia.

c) Non, porque se se refrixeran os freos pédese producir o fendomeno fading.

d) Non, porque se se refrixeran os freos desgastanse mais rapidamente as pastillas.

74. Que inscricion é a que poderia figurar no lateral dun pneumatico para indicar que necesita
camara?

a) Tubeless.

b) Tube type.

c) Regroobable.

d) Reinforced.

75. A intencién de inmobilizar o vehiculo ou de frear a sila marcha de modo considerable, como
debera advertirse?

a) Mediante a utilizacion da luz de marcha atras.

b) Mediante a utilizacion da luz antinéboa traseira.

c) Mediante as luces de cruzamento.

d) Mediante o emprego reiterado das luces de freado.

76. Con que letra comeza un sinal de identificacion dunha estrada da rede xeral do Estado?
a) Coa letra "A".
b) Coa letra "N".
c) Coa letra "C".
d) Coa letra "E".

77. En que consiste un equilibrado de rodas?

a) En inflar as rodas dianteiras do vehiculo para compensar o desequilibrio producido por unha reparticiéon de
masa irregular.

b) En inflar as rodas traseiras do vehiculo para compensar o desequilibrio producido por unha reparticidon de
masa irregular.

c) En inflar as rodas dianteiras e traseiras do vehiculo para compensar o desequilibrio producido por unha
reparticién de masa irregular.

d) En colocar uns contrapesos na lamia que compensen o desequilibrio producido por unha reparticion de masa
irregular.

78. Cal das seguintes actuacions sobre o tacografo dixital considérase infraccion?
a) Realizar as impresidns sen a identificacion do condutor.

b) Levar inserida a tarxeta do condutor.

c) Realizar as entradas manuais obrigatorias.

d) As tres acciones anteriores considéranse infraccion.

79. Que é unha montaxe simple de rodas?

a) Unha roda montada sobre cada extremo do eixo de xiro.
b) Unha roda montada por cada eixo de xiro.

c) Duas rodas montadas sobre cada extremo do eixo de xiro.
d) Duas rodas montadas sobre unha lamia simple.

80. A enerxia que posie un vehiculo en movemento denominalla:
a) potencial.

b) cinética.

c) caldrica.

d) quimica.
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EXAME DE OBTENCION DO CAP

Data: 15-12-2021 16:30 h Exame: viaxeiros Modelo A
Lugar: Rua Miguel Ferro Caaveiro, s/n Duracién: 120 MINUTOS

81. A utilizacién do cuentarrevoluciones dun vehicuo pesado por parte do seu condutor, permite a
reducion do consumo de carburante?

a) Si, xa que se se mantefnen as revolucions dentro da zona marcada xeralmente de verde, o consumo é
menor.

b) Si, xa que se se mantefien as revolucions fora da zona marcada xeralmente de verde, o consumo é menor.
c) Non, o cuentarrevoluciones sé serve para non superar o numero de revolucidns maximo previsto para o
motor.

d) Non, o cuentarrevoluciones so6 serve para reducir a deterioracion mecanica do motor.

82. Circulando a unha determinada velocidade, o consumo de carburante sera menor:
a) canto mais tempo se atope pisado o pedal do embrague.

b) canto mais curta sexa a marcha seleccionada.

c) canto mais longa sexa a marcha seleccionada.

d) canto maior sexa o numero de revolucidons do motor.

83. Que vantaxes presenta conducir utilizando a relacion de marchas mais alta que sexa posible
dependendo da velocidade a que se circule?

a) Non ter que comprobar o nivel do aceite motor xa que conducir desta maneira fai que o consumo de aceite
sexa nulo.

b) Menor consumo e nivel de ruidos.

c) Aumentar a frecuencia da inspeccion técnica periddica e reducir os prazos de mantemento do vehiculo.

d) Aumentar o coeficiente aerodinamico do vehiculo e prolongar a vida do motor.

84. O transporte discrecional de viaxeiros en autobls é aquel que se presta:
a) sen reiteracion de itinerario, calendario e horario.

b) con reiteracién de itinerario, calendario e horario.

c) con reiteracién de itinerario, pero non de calendario.

d) con reiteracion de calendario, pero non de itinerario.

85. No transporte regular de uso xeral deben ser admitidas a utilizaciéon do servizo todas aquelas
persoas que, entre outras, cumpran a seguinte condicion:

a) non levar consigo vultos que polo seu volume ou outras causas supofian incomodidade para o resto de
viaxeiros.

b) ser maior de idade.

¢) non ser fumador.

d) non levar equipaxe.

86. Que numero de extintores debe levar un autobis de ata 23 prazas incluido o condutor?
a) Un.

b) Dous.

c) Tres.

d) Depende de onde vaian colocados.

87. Dos seguintes medios de transporte por estrada, cal é o que se ve involucrado en menor numero
de accidentes?

a) O autobdus de lifia regular.

b) O autobus escolar.

c) O vehiculo de transporte de mercadorias de menos de 3500 Kg de MMA.

d) O vehiculo de transporte de mercadorias de mais de 3500 Kg de MMA.

88. Os contratos de concesion de servizos publicos de transporte regular de uso xeral tefien unha
duracion estipulada ao celebrarse que non podera ser superior a:

a) 5 anos.

b) 10 anos.

c) 12 anos.

d) 15 anos.
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EXAME DE OBTENCION DO CAP

Data: 15-12-2021 16:30 h Exame: viaxeiros Modelo A
Lugar: Rua Miguel Ferro Caaveiro, s/n Duracién: 120 MINUTOS

89. Como pode denominarse a existencia dunha avaria mecanica durante un transporte de
viaxeiros?

a) Fenémeno.

b) Incidente.

c) Emerxencia.

d) Tépico.

90. Dos que se citan, que elemento esta considerado como de seguridade pasiva?
a) O ASR.

b) O repousacabezas.

c) O ABS.

d) O control de estabilidade.

91. Que se aconsella utilizar cando se comproba o nivel de liquido refrixerante?

a) Que o motor estea frio.

b) Unha chave inglesa, para poder pechar o tapon fortemente de forma rapida.

c) Un desaparafusador, para apertar calquera parafuso do circuito no que se detecten fugas.
d) Un mandmetro, para medir a presion do liquido do circuito.

92. Cal dos seguintes filtros non existe nun vehiculo?
a) O do aire.

b) O do aceite.

c) O do liquido de freos.

d) O do carburante.

93. Cal das seguintes comprobacidéns so pode ser realizada antes de pofier o motor en marcha?
a) A deteccion de posibles fugas ou perdas de liquidos.

b) A comprobacién da presidon de engraxamento.

c) A deteccion de ruidos anormais.

d) A comprobacién da presién do sistema pneumatico de freos.

94. Para facer uso do freo motor:

a) débese poier a panca do cambio en punto morto.

b) débese apagar o motor.

c) débese seleccionar unha relacion de marchas mais curta.
d) débese seleccionar unha relacion de marchas mais longa.

95. Sinale a afirmacion correcta.

a) Se a xunta da culata esta deteriorada, diminle o consumo de carburante.

b) Se os segmentos do pistén estan desgastados, diminle o consumo de carburante.
¢) O cambio do filtro do aire favorece o aforro de carburante.

d) O cambio de bujias non incide no consumo de carburante.
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EXAME DE OBTENCION DO CAP

Data: 15-12-2021 16:30 h Exame: viaxeiros Modelo A
Lugar: Rua Miguel Ferro Caaveiro, s/n Duracién: 120 MINUTOS

96. Con nivel de circulacion vermello por nevada:

a) tefien prohibida a circulacién os autobuses.

b) tefien prohibida a circulaciéon os camidns.

c) tenen prohibida a circulacién autobuses e camions

d) non existe prohibicidn de circulacién para ningun tipo de vehiculo, sé unha limitacién xenérica de velocidade
a 40 km/h.

97. Que funcion, entre outras, ten o sistema de suspensiéon dun autobis?
a) Proporcionar certo confort.

b) Que as imperfeccions do terreo transmitanse ao habitaculo.

c) Evitar o abalo da carroceria.

d) Evitar o cabeceo.

98. Como se denomina a masa que pode transportar un autobus, resultante de restar o seu tara da
masa maxima autorizada?

a) Carga util.

b) Masa de calculo de resistencia.

¢) Masa radial.

d) Masa neta que se pode levantar.

99, Con que outro nome se coiiece a testemuiia que levan as cubertas dos pneumaticos para indicar
o seu nivel de desgate?

a) WEB.

b) CAS.

c) DEAS.

d) TWI.

100. En que casos a extension e retraccion da rampla dun autobis adaptado a usuarios de cadeira
de rodas indicaranse mediante luces amarelas intermitentes e un sinal acustico?

a) Cando sexa mecanica.

b) Cando sexa manual.

c) Sempre que, unha vez estendida, alcance unha lonxitude superior a 1.200 mm.

d) Sempre que, unha vez estendida, alcance unha lonxitude superior a 1.400 mm.

[Preguntas de reserva (S6 se corrixiran se o tribunal anula algunha das anteriores) |

101. Cal é a masa maxima autorizada para un eixo tandem dun vehiculo de motor?

a) 16 toneladas, cando a separacion dos eixos é inferior a 1 metro.

b) 16 toneladas, cando a separacién dos eixos é superior a 1,30 metros.

c) 16 toneladas, cando a separacion dos eixos é igual ou superior a 1 metro e inferior a 1,30 metros.
d) 18 toneladas.

102. Un condutor, realizando un transporte interior, que finaliza a xornada en Espaiia, que dato
debe introducir no tacdgrafo dixital?

a) O pais en que se atopa.

b) O pais e a comunidade auténoma en que se atopa.

c) S6 a comunidade auténoma en que se atopa.

d) Nada. O tacdgrafo identificao automaticamente.
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EXAME DE OBTENCION DO CAP

Data: 15-12-2021 16:30 h Exame: viaxeiros Modelo A
Lugar: Rua Miguel Ferro Caaveiro, s/n Duracién: 120 MINUTOS

103. A caixa de velocidades, ademais de permitir investir a marcha do vehiculo:
a) transforma o movemento giratorio lonxitudinal en movemento giratorio transversal.
b) transforma o movemento giratorio transversal en movemento giratorio lonxitudinal.
c) inviste o xiro do cigtefial.

d) varia a relacion de voltas entre o cigliefial e a arbore de transmision.
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